] 9 5t 2] -2 3

2019.6.30

WoAss eAgEtg Al 4% el meh AysHen, 43
&9 49 el A8 AT s s g A, o
FEUEU oJaho] 1 4

o] 1oke g

SEEEEEES EESE:

E BNP PARIBAS The bank for a changing world



(D <4

(2) A4

(3) A7

(4) +&54

(5) A9 HAA
(6) 9LT=

(7)) #7ts4d A 2 +838%

(8) 2| 3fAp2k/ -

(14) F§420xE3s A3 7 23

(15) AFA %



—

(1) & ©

-16
-33

(1910190 %)

16
-36

-23

14
-25

-25

25
-0.01%
-0.64%
-0.04%
0.17%
0.21%
-0.10%

278
44
33
10

20189 % 69

37

23

14
66
206

66
140
0.11%
5.36%
0.62%
2.05%
1.43%
0.27%

272
28
10

20199 % 6

16

41
205

41

164
0.10%
4.72%
0.58%
2.22%
1.64%
0.17%

o] °](A)
(B)

=t
Ao

3!

o
)

!
Ao

A H]8-(D)
7] g=0] ) (A-B+C-D)

o

=
0

o
5
=

XA

X

Ma

N
4

or
0

A]E
ﬂo
foh-

o
XA

X

Mr

NR
4

o] 2} (B)

s
!
(-

3}

o] Abuh (N. 1.M)

2

2p2k4=0] 2] (R.0.A)
soldh 24 (A-B)

A7) AFE-520] 91 & (R.0.E)

RS

2

I

e
Hr
‘.mmo




-11

353
545
-1,383
-1,097

20189 %= 64

134

60

94

65

128
17,098

7,618
12,054

20199 %= 64

137

64
84

57
128
17,451

8,163
10,671

(2) A 2 A

R

or

XA
T
"

]!
Mo

=t
-

slell 45

2

=t
A

=t
-

slell o5

R

3

bt
A

o

—
Gl

NI~

o

TR

Bo

8,321

7,225

1)




) A 44

w9l d)
T B 20199 % 6¥ 20189 = 6¥ = 7
oAl 50,335 50,703 -368
714 50,335 50,703 -368
74 Al
AgIt=
ol sk Al 263 256 7
g olahed A& 0.52% 0.50% 0.02%
714 263 256 7
0.52% 0.50% 0.02%
74Al
AgIt=
F4=0]ef N 266 256 11
T4 o An) & 0.53% 0.50% 0.02%
714 266 256 11
0.53% 0.50% 0.02%
74Al
/\]_9.71_\:
=g HE(A/B) 37.04% 38.12% -1.08%
FoJo A Y7 AEFE FA
9 geEn F) o7 o7 0
1705} 21 (B) 263 256 7
FHEA4 V= 0.61% 0.73% -0.12%

AN 7]

(A-=AHF)

AgAEAY A)E

(AAx4%)

i

* AAES UE ol €

1]

o
o 2PAG L ET #

g5 dAE Ve

AEAAR 7IE




4) + &4

1) #S3AM A&

(291:9190 %)
% 7tEA T 7tEA
A A0 29 Hg 3 39
(a7 B3z

AFFZAT
1 2315 4 A3 (HQLA) 21,874
A =S
2 27 2 F4719 dF 0 0
3 Qtd A o= (stable deposits) 0 0
4 B¢ty o F(less stable deposits) 0 0
5 HFEuy woziadzxgd 31,288 12,795
6 44 A ol (operational deposits) 0 0
7 "] 44 Z(non-operational deposits) 31,288 12,795
3 71} FEAE 255 (unsecured debt) 0 0
9 HEE EeAgzd 0
10 F7t dFHE 6,503 2,317
11 FAGE d=xx 2 Ve FEAST #d dF5FE9 888 888
12 TEAFEY] Aaxdd 4 #E dEREY
13 R o o 5,616 1,430
14 71k AFE AZAFT AT
15 718t $24 AFAT AT 11,961 517
16 FHIFEY 15,629
EETE]
17 FRE AFdE(d: FzARAAq9F) 4,032 0
18 A A2IAZHEY dAFH¢ 8,840 5,075
19 71 AFHYA 1,992 1,992
20 FHIFHUY 14,864 7,067
21 24 B 243N FAP 21,874
22 23 ¥ £32HEY §A4? 8,562
23 54 A E 2 X ¥ & (B)? 255.49%
1) 30¢ o v B A3t s (dAEwE 2 A5 )
2) EJAF(AFFHA) Ee oJ2F ¥ FUEET/HE 2 57 A8 & I
3) &g, ogE 9 FUEY F(Level 2 E Level 2B A4t 3, dFHY =) 48 & 59
4) 271 T e 7Ieor A& 4 FAFREY A A8 A B A8 F g ANE gt FAER

7] = udg 7 FeaANAN Y] Baer T 23, frEdAN AN E 21, 24 ¥ 1§

A & 2. 2 F SHESFEY A B ol AEHE S0 deld ¢ AU




2)

TEAAM A EE, LFFAAT 78 R HE F

(F91:9¢,%)

o B w7 FE7] T FE7] T A E7]

= g% JE Az JE | AFALH JE (AL)
FE=AAH YA & 255.49% 225.38% 172.38% 264.42%
IFE=AAAE 21,874 21,127 28,275 22,560
Level 1 A&k 21,874 21,127 28,275 22,560
Level 2 AAF - - - -

* FAE FEAdAHEA &L ML fFeAAAH AN &S Htste] A=

(5) A2 HRA

1) B/S A71AE

T B 201999 % 69 | 2018¥% 64 =7
AEF 1,958 1,958 0
AFAEZTAE 0
ARG A= 0 0 0
ojddA= 2,862 2,677 185
AEZA 0
et E B EQFA o 2 -12 15
AEZA 4,823 4,623 200




2) BIS 7I& AZ|AEH &

(9] - 9L, %, %p)
T & 20199 % 6 | 2018 % 6 =2t
BISA}L7] A& (A) 8,816 8,105 711
2 E 75 AHHB) 57,870 59,077 -1,207
A& 8 75 AHAE 36,241 29,679 6,562
A &1 875 A 21,629 29,397 7,769
BISA} 7] A} E-H] & (A/B) 15.23% 13.72% 1.51%
7] B A0S 7.62% 6.86% 0.76%
BoAEN & 7.62% 6.86% 0.76%
A7) T A F A2 S 0.00% 0.00% 0.00%
3) EYodEH X4, A |3
(9919
T B 20199 % 6€¥ | 20189 % 6¥ =%
AAZFA4HA) 281,320 281,737 417
E g o] J Z}4:HB) 150,699 124,598 26,101
E g o] n]&(B/A) 53.57% 44.22% 9.34%
Fae 'Yy Efoly FAAH 1Y T FA4tE] 9 Edold LA A9
AN B 5%0]1"Q Fg 7| e dFE o] A AAT T AV AR E GA =
e Sadyrt.
4) AAZAY237]F BISAZ| AR A4
Fae AN AT 2QAVARS AES o, 200439 69 30L7HA] HEUHE S
AR ks uU T
g2 SAA ARAZE 7HY AL B2 YREA 2 Jda2addAdAa & 5
FEHEYoA AHe AH FHAS Ao RA FFEH o v o]
ANZe =35 dgs] 54,38 F e RIS 75 dasglor,
olo] el FEHAFYOREEH AFEFQS Wgka, 2004 7€ 19HEH WRERHS
ANFE 2T A2 QA7 AR AbEof| AF&3FaL d5U T
HEZSE SO FALE
e . - Zoure EA M =
=) z= =1 = x) 3
849 VaR =3
ek Falo 20124 29 HE A AP AT AQAV|AE AFZEA] 7]E2] VaRdl

[} =
IAH

Y},

471435l HrhE el gl (SVaR) & F7hE et



(6) 9 o

T o= 20199 % 6Y | 20189 = 69 | =% el
9 & = 33,044 35,561 -2,516
A3 &= 2,854 A
st EE 2029 =7}
o 3 R AeelgEw 5149 S
o 3 A A 33,044 35,561 2,516 oazteln) 179 =7}
WG frads 1059 S7F
HeHAYA 5019 A%
A8 A A 0
7154 22,439 19,632 2,808
B7E =SB ASAFIIS I 2,0610] St
2 3P A A 22,439 19,632 2,808| 7Bl x B -F A VIR SH{FIIS A 4,748 7
AT AEA TSR 4,0009 Ha
A8 A A 0
s 50,335 50,703 -368
QA3EF 2,854 A
sl EF 2029 =7}
ool Ew 5149 7t
o 3P A A 50,335 50,703 2368|140 1059 =7}
AEFAA 5019 A
uj g ek 2,0699 =7}
FAAFEZT 969 75
A8 A A 0
z F+ 4 15,517 14,925 592
sl 4F 1,8019 =7}
e A A 15,517 14,925 592(9] gla = 9299 A
GEAdFEA 2809 AT
A8 A A 0
F A A 281,320 281,737 417
wgEEe] 239 St
wjJ €3k 2,0699 F7}
o 3 ) Qe 2,854 i
o 3 A A 281,320 281,737 417 oslde s 2020 =7
SPzre 179 F7F
WE5g Ak 1059 F7HE
A g A A 0
FEAH(A) 0




ol

2 o | © o} N N
< N F| » — —
U N (ap] ™
N
]
A1
oo
of
Lo Lo Lo
n«w_l — — —
=
N
TS
Ya
N
Be
nm_i o~ [ap] 0] (o)) N
S| < & &
~ | 2 R ~ ~
I S T
X
ol
~
ol| <] o © ©
< 222 |E| |Z
AR
-
N
Gl
No
IEN
No o
OIS
o Nr
% i i
Njo = | No
= b
RO B B
NN ok x oE| =
< IS e T
I I S i
U o
oF W o
Qoo =
= = % o
LEYE
N X S
RO ®°
=y LS
o nig
ol <!




(8) <]3fapat, A

D FeE 43t
(cHo]:wiaiu) &)
T B 20199 %= 69 | 20189 % 69 = I
9] =15 3} 0 0 0
o A = 8 49 -41
74 0 0 0
O = = 1,975 1,962 13
Z}
i 91 2] 2 569 402 167
N1 0 0 0
/‘\_]_.
7V EFAAF x 9,622 9,821 -199
e (o) 9 9 0
A 71 gkl 2 (-) 0 0 0
PINES: | 12,165 12,226 -61
d 4 & 698 803 -105
29l = 0 0 0
"?_
Z w Y 0 0 0
} A} Pl 0 0
A
7 EFEL A 11,467 11,423 44
BB 12,165 12,226 -61

) Position(tApEL X =N)

71epAke

3}
=




2) 718 FoAA LEF
() wtm] 1)
20199 % 6¥ 20189 % 6%
T & gdE= | 754 A T & &= | #7153 A
BeA 211 - 211 BeA 231 - 231
Sepa 148 - 148 9] 138 - 138
k=t 141 - 141 o 122 - 122
o} ol v] 2] E & 3} 121 - 121 S5 107 - 107
292 100 - 100 AS-t] o}l u] o} 97 - 97
7)€} 967 - 967 7€ 909 - 909
27 1,688 - 1,688 A 1,604 -| 1,604
F) U8 AL, FARE ] Z 49 57 Ao E TA
3) A3yl 2IAA v&(2019d 64F AA)
)3l xlAako] tdt 7] HEe8 2o vy B A& (9] :%)
7138 30 ojul |90 ol [67]€ o[ 19 o] 3d ol | 349 =3}
el & -20.4 -21.5 -21.6 -26.8 —26.1 2.1

1) (78 Qs A-nt7E o) sHEA)) /%] ARt

F2) 918} f5d7m A A

O =~ o)X
& =5 9

B7h 9 WL 309 ol AuES YA oh@r,

4) ©HFJ2EA
(o) Hm &, %)
A7\ AR
dgxA4 Ag A4 FREA M Al
EAMHE &
14 -1,909,235 1,552,833 -356,402 -32.99
2¥ -1,585,901 1,211,050 -374,851 -33.97
3¢ -1,735,606 1,548,894 -186,712 -16.76
4¥ -1,691,649 1,536,224 -155,425 -14.23
54 -2,577,998 2,397,680 -180,318 -16.41
64 -2,346,710 2,000,568 -346,142 -31.60
F)olFEEE VIS sE Bste] Ayste MYTAMS (1), MELAMLS ()2 EAFL
AT gl FoR A F




(9) B EEE

FAMAE WA, ol e HALEL FANA ALAAY F
ol dEe) Ao, B4sE AgelN fAE AdE Bt
WASAL, B APl A AR APAES % 5 9
G 20 maPHU

st Al A LA E = TFE o] glen R S X 77 ol o] @l
TAMAE FAFUGY. FAVMAEME A FAHTE @43k A A
#5 7hed AR5E AR UG, @45t AFOA B5 7HsEA g
FAWMSFEL calibration® el o8 A-dgUtt. FaS FAHA H7ME 98
valuation adjustmentE A& Y t}l. Market Risk Reservel} Credit Value
Adjustment 59 valuation adjustmentES EdA FH7IXH7}E st d5H .

D 3AGEAN #d SAHIAH(SIAAR)

T = ol A F AR | A GEF-A

A3 A IJAXEAHN) - - -
A - - -

N - - -
A - - -
AR - - -
MatchA =], =/0A2(B) 55,422 590 602
A 19,873 98 97

2%t 11,870 333 333

o] &4 23,679 159 172

o wf) =2 A 2 (C) 6,864,557 71,248 70,455
A 1,360,880 14,439.47 15,501

A= 23,775 - -

%} 5,427,698 56,233 54,326

RS IRER - - -

2] 8- 52,205 575 628

SHA (A+B+C) 6,919,979 71,837 71,057

FAEHAA)

r (

2) JBGEAN Bd FAY

- AIAG A



3) olAE B AYIR(2IAA)

(9] - 9D
T Zheh A E AL | A A5
AR A3 AXEAHN) 0 0 0
A5 0 0 0
M= 0 0 0
ES 0 0 0
g4 0 0 0
ARl 0 0 0
MatchA =, F707A = B) 5,479 190 190
A% 0 0 0
2 ¢t 5,479 190 190
ARl 0 0 0
il =2 A 2 (C) 4,959,476 47 426 47,745
A 0 0
10,557
4,896,907 46,851 47,116
0
52,012 575 628
&} 7] (A+B+C) 4,964,955 47,616 47,935
4) o|z& AW AHIZFAEAA)
- AR Sl
5) B3 #4d AHIP(PAA)
(9] 9
T Zteh A G F AL | A E A
A3 A3 AXEAHN) - - -
R ; - -
v/‘_\_ - - -
Zohﬂg/ﬂ - - -
ol &4 - - -
MatchA =, ZF7/0A(RB) 49,943 400 412
M 19,873 98 97
2 ¢t 6,391 142 142
T s 23,679 159 172
=2 A 2 (C) 1,905,081 23,822 22,710
R 1,360,880 14,439 15,501
M= 13,218
ES 530,790 9,382 7,209
XOHH%/Q -
Rl 193
37| (A+B+C) 1,955,024 24,221 23,122
6) &3 #d AHIFAEAA)
- AR Sl




7 FA BE ARER(SHAA)

- AP A

8) 74 I AYIAFNEHAR)

- AP Qe

1D A8 33EF AR (SFAR)

- AFAR

12) &3 33F AHARAHAR)

- AT 9e



Y.oAedwd(3EE) 8%

1A EE (2019 74 319 @A)
AesadE 4%
T8 23] At A+ 39| 5
Ta AT E a3
A8 & ol
(FrZF 14) HE&F7
ALdE FIREFRYE 55
ad) R
dEFHE dF SH
(B714F514) R s
719 E o 3- 3- 5
(1) g3 | NEF0.30% | 1EF0.306 | 71FF+0.55% i%jgﬁi;jiﬁgzg
71gu&?
=3 2- 2- 5-
IHAHE 4875wl 3M D EE
HEgFa | N2ee+0.30% | 71240300 | 71ZF2]+0.40% Basic OD rate
T DAYEES WeR @
2)FRSHE 7E
2)5 A2 (2019 74 31 @A)
T 7z A" Anze” v (S =)
2EdF 19 0.01% 2.13%
A& 14 - - -
6714 - - -
14 - - -
371 4= 29 - - -
34 - - -
3714 -t F2]-0.5% S-oFe 3/ g A D
6704 S o) 2]-0.5% S 6704 o) 2D+ 2]
A7) Z 149 S 2]-0.5% S5 1d = F5e
24 o= 9-0.5% Sd= 23 = A =
3d -t e]-0.5% e 39 A H
e A R aca B 7d - - -

T D71 EY 7E
2)dRke-dige 7lE



(11) &AL EES

b AsEel 7% FeAa HAE

(e9): D)

20199 = 187

20199 % 257

AFAR &

1

g

FEAgol A Rad FeALe] Aagele
S o

) 58 4
ALAA O T B st s (3]

"EEIRAA R A B
T EE g dTee

g

(29): )

20199 % 187

20199 = 287

A

BAYS - e BF

NaAH, <A A 35 Al mE
sraln) ke




Foll

k.

1217] u}

3

]

A Fe

H] 1L

SEEES

R EEE

[

=]

O

g

G A A
19

il

/\élrl

+3
A9 | 298

AL 8l

H&

20199 2++71(2019.4.1~2018.6.30)
© 20199 147](2019.1.1~2019.3.31)

Ve % AP ILSF

(12) FE4ANEXHE AL

(13)

G
~
o
w
Cd Wl B9 1) Bo
r = M o A R
e » T oo oH T dlo o
i il <! 3E
o
H o W 1
TN =X TN TN
8l
3| £ £
N < N N
—~ —_
= =
o 2 G ﬁ
B -y jo o
ol . A= qo A= qo
o o o i3
<0 7__U 7L = Z_ =
Bl I P G| I P Gl
aﬂ 5 T I IS o I IS
4 i T T iy T il
= = = 3 & % 3 |® %
| Nlo N No ol N 0
= Ho G ~
L = - - H < !
ey B TR dn e TN o
Sl 5o = & o ol & w
(=] 1_.0 N (=] (=]
5] s = Q ._.mo < N
s o 5
M| | c M % = M _
N 5 R TN iofn L7 lN
o] | | & 3 . &t
= i ol = = &
& =7 & = ® ]
X <
o B =
® T 4 P E |
2 N x S o P T 2
Z e ol Z = Hn ol Z
n W = D 5 = i
i L w B i il G i
o R o s Ko
v Mo v & e o
ey of A3 el = A N
o go ®®_ & = & 1B
— ¢ — ) —
8 © 7 8" s [ =
o Ha - - Aﬂm W A
TN i 5! <. =
[N SR B P o bt MT G %
= PN e s [P [ sl I o W ~ &Y== _
o ot N A {7 ow ,{M oo %o mo.ﬂmumo,ﬂ I
o ol = = — — N =lT "~ T - o —
T i O SIS A 2 | T L e
- | o] %H K Wﬁo Eaul = \,mﬂmv/r#mw e = mw ﬂlﬁ\ﬂﬂﬂ
N Nl !
XF |2 okl ® G o S
T R oF 7o == N e <
RPN o S8 i E
NE N rm K N




TFEAHAES A¥grL 43

(14)

4 B7t 23

-

[e]

=3

A

k)

<+
e
o

[ut

i R PR

2.

¢+
e

Ao
4

e}

I
!

o

AR ARE A W A%

6.

J=1 ]
2 2
|1 ]
2 8-

=
=
il
=
il

AA T
AA T

__§_-

,—§_-
]

Ry

B 2} K
=1

4|+

BIESEE

10.

AU AW FA]

AR

N
B4
AR
oo =
e
- ~~—

=
N
oo -

o
o2
N
b

0| =
) =E
TN
W Mo <

T

mﬂ oj ,W/a

N
FA
ﬂl Li =K
T o
NE xR TE
ETm o
K] B
M= )
_E Eo —
E ~
~ ol
—_— -
R
o T
ls ,qwo B
oOF X
N <N



g 2 o % =
20199 6€ 2
H) ol 51 v 2] w2 3 A& X3
(EH9 &)
LAt &4 & A 28,131,991,417,148|IL. 2 M S A| 27,649,734,149,882

(SRS A)

13,612,938,745,082

(SRR SA)

16,410,330,390,314

1312 ol 1.3t ol == 736,003,037,863
782 0| 7tLeT= 0= 426,514,091,519
1] & o= 364,226
2.2=7=%t 0] 3JES Y= 421,216,674,410
4] EEt o= 0
3. @& X = 92,010,051,377| 6] HIAFAt 20l = 109,291,683

88,669,650,598

7] HIAFXAF R0 =

5,187,761,200

] XEXZ 18,669,650,598 2) EE0Z 5,187,761,200
2] S2HEAE ol LLMEY o= 309,488,946,344
3 A=xFo= 70,000,000,000] 1) E7|0l= 309,488,946,344
Lol 3,304,217,593 (29 0|4 Bt7)) 0
11013 3,304,217,593|  5) HIAF XS0 0
2] cDOj ) 0] BHIAFAXR RS 0

(FSCD) 0] 9)7IgxR0Z 0
ChH S2las7|8 0] 2.¢=d oSN 8,000,000,000
. 7| Eto X[ = 36,183,186 7t.2dZtC D 0

LL.CH 224 C D 8,000,000,000
4.2|3H0 X| & 9,363,473,228
70 QItEHE O K| & 7,994,855,884| 3.2/%} o= 807,720,733,357

LLZ2I0 X =

0

2t.elstEsto s

0

1,368,617,344

Lt.o[stE S0l=

72,940,659,677

5.9 2(2|st0| X =

0

2t.o[sHg7|0l=

734,780,073,680

2] SEEXI| Y

9.20{L

120,000,000,000

2 AR IIE Y AN EERIE

7t AstEmH L

120,000,000,000

Ch A2

2 0=2¥

120,000,000,000

0. Y7|29-3EHXNF5HR7EH 1,439,742,822,598| 4.9 2| 2|30 =2 0
1. et 7|2 3HIKNBZERII5H 1,439,742,822,598| Lt.7|Et0]= 0
7t = XY 476,298,938,054
1] A3 476,298,938,054| 5.9|3I+~Ef = 0

MBS H 0
5 St EHE7|SHA 0] 6. 25X 0
L. 28 963,443,884,544| 7+ ot2X 0
1] S EEH 963,443,884,544] 2). A2 E=TAA= 0
3 E27|AS8MA 0] LLEEAYAS 0
5| MIE8HA 0 NAMZBAIXLF 0
6l +=2a8#A 0] 7.2/3} Xt = 0
8] 7|Et 0] (BOKSWAPE X&) 0
2. ARXH 0] (2713) 0
(HEE5K) 0]8.92| 2|3tk & 0
1] 2| ARKH 0] L3878y = 0

0

0

0

0

4 . CHO{ 7| &9 S YK EERIHEA 3| H| S3ta 87| 0
O-2. 7|EtZ & 3K SERIIEH 684,341,436,268]  (1)71t 7] 2 0
AMNEERIIEA 684,341,436,268 (HIM27| 2 0
HAEEWEIISSH) 0 @EX7|& 0
1. A% 7Bt E &S HIIKZHRINS 684,341,436,268| Lt 2|3t=0{L 0
7t =Xy 242,649,700,780| Ch2AlUZHX= 0
1] T AX & 242,649,700,780
21 53 H 010 2O ZHEXHHON = 0
I MESH o] 7t3t=2% 0
FEREEEE of Lhoges 0
5] =2t 7| A 0| ChHS3=87| 0
L. 28M 441,691,735,488| 2] EX}7| &t 0




1] S2AEEH 441,691,735,488| Al B|HAF Xt 0
2] Yersa s 0] Ot 7|E} 0
a7 AFSHA 0] 10. AL R 75 H 33,160,706,483
4] FEIRH A 0/15. 32 2AH 7,931,232,354
5] A AZ XA 0| 7LEIRSHSES 0
6l =EU=8MA 0| (FUA=TEF) (1) 0
8] 7|Et 0] (EAEH) () 0
2. ALY 0 1) AtL& 0
2] R EX7| AKH 0 2) AtRIE 0
HF. H| AR5 2ot xy 0| HX=ESEYS 174,319,323
2. 9I3t 7|Et= 2203 0| CLOIANEEESEE 168,726,163
L. XH & 0| 2tIEIEE S 7,588,186,867
3. Q| J|EtEZE.FHY 0 (5T3E3) 699,014,250
O-3. SUAZAIME-HRIME 119,835,970,778|16. 2 EF A X} 0
1. A A AN B ERIME 119,836,156,400
7k x4 49,843,760,000(17.0| X| Z 2| 7 &k} 2 891,695,871
1] 30X A 49,843,760,000| 7.0 = 2| &t 0
Lt. 28X 69,992,396,400( Lt.O/X|Z 2|2t 891,695,871
1] S35 H 69,992,396,400
2. et Z AN EER 0[21.52 255 0
5 84ARAIEERIIE 185,622 2%} 0
7t Aoty A= ST 185,622 2|3} 0
Lt et A S /A7IEH 0| 7t X=E3 A 0
Ct.7|E} 0
9. {3 EF 730,883,068,274
L7 xt =t EE 730,883,068,274
1] XS HES 602,323,068,274|22.7 | EF 5 X} 14,867,832,790,974
1) =8X=HES 602,323,068,274| (7|EH2 X 2|z ) 7,666,647,810,919
(2) SEChE 115,523,068,274| (7|EHZ X 2&HE) 7,201,184,980,055
(4) YR =UE 486,800,000,000| Lt.7t+= 0
(Ba7|2) 0| CLOIX == 14,795,697,861,233
A ERSHE 128,560,000,000] 2]0|X|ZHIEZ 0
1) =8X=hHE= 128,560,000,000| 3]0|X| 20| 2K & =%t 7,629,675,054,962
(1) YER=0E 128,560,000,000(  5]7|E} 7,166,022,806,272
(E2718) 0l (Ol0ZNHSE A 7,028,904,940,623
2) WERSUHE 0] 2t.0[X|Z Bl 0
(Ba7|2) 0| HE. M =29 27,571,561,867
L ItA RIS ES 0| ALO|X|= H|-& 36,985,941,009
1) =8X=hE= o 7t.=2 A Al 2,101,083,477
Ct33 % 7|EtXtgHEd 0 7F.0| ' QLM 2 XK 0
SLRIISHEAZAHS 0
10.2/3tHEF 377,039,124,547| S+.7|EHE XY 5,476,343,388
AEXEUHE) 42,992,280,943
(B271e) 0|23.CHH A2 +R= 519,050,926
(=AXFZHELTIHE) 183,662,843,604| 7t X2+ 0
11,287t 3t0]oj = 57,840,000,000| Lt. 7|Et i AR +=RAS 519,050,926
12.2 3t RSN E S 0[24. M Z2t742fCy 0
(=) 0] 10 . OIX|SLH= Y2 28,242,209,805

26. I8 A2 XY

6,549,309,146,894

15,212,981,452

1> o[t el

4,237,061,771,451

0

0

4,174,243,040,810

14.92/Q9iE5

1,834,585,481,051

62,818,730,641

7t 287|1adEd 0] 2> S3Hd 2,312,247,375,443
(=) 0 NEIHE 1,559,868,225,618
Lt 7|EICHE S 1,834,585,481,051| 2)S3tAg 735,162,634,313
(=) 0| J)W=E}IM 17,216,515,512
5> 7| EFIHA & S5 XH 0

15,28 0
JLARIEE 0|27 2XHAE 2,678,576,141,197




202 0] LhAFAEXH 1,124,077,934
3 HS2=87|& 0| Chelzt=xH 2,677,452,063,263
Lt o[stEE 0| (BOKSWAPE) 0
Ct 27t YAt g 0 (8713) 751,056,975,282
2) 32| 2,677,452,063,263
16.01 2012 0 (SHRAEHH O X| A &) 72,344,263
OF.7|EtOf 210 2 0/28.92| 2|2l X|H 1,811,547,404,159
17.01 2} 2| =t 658,341,101,216|ILXt & & A 482,257,267,266
(B2718) 0
1.5 2 3 195,805,000,000
18. X225 Xle= 0
ZLSHX 2SR =3 0l2. X0 46,788,296
(BA718) 0| 7t. XEEHZ 46,788,296
Lt 23X S E S X S5 0] 3]y 0
(4) 7|EtQ|BIX| S EZ XS5 0| 5] 7IEtXA2Y0AF 46,788,296
(B2718) 0[3.019 dojg 286,194,902,299
21. Bt = A X # Of = 370,000,000,000] (&7]#=0]2)) 20,517,510,988
7b . ot= e 370,000,000,000] (CH&EH|IZ) 45,066,319,536
Lt . olg2 0| 7LHEHI= 138,160,206,730
Ct. HES2a87# 0| 11019 EHF 95,194,500,000
2] EXp7| 0| 3] 2= FH|F 88,473,359
oF.7| Et 0| MERZMREF 0
14 AP ARKY 0| 71 ¥o|NE= 42,877,233,371
7t ASHALE ALY 0| LE. X710l Eo[ o5 148,034,695,569
(B8 0
Lt. Q| SpARZAFXY 0| 4 XExH
(B2718) 0
15 MEYMH 288,868,268,352| 5. 7|Ef &0 A A 210,576,671
7t et E A 90,943,721,764| 7. 7|EtEEEQ.ZFHIKZH IS AN EIE 210,576,671
L, Qo E XA 197,924,546,588| 1] 7|EtEE&Q-3F X ZH SR EILO| 1,527,566,181
240 =523(-) 10,563,561,598| 2] 7|EtEZE=A-SHIIKZHF SR HAHE IS 1,316,989,510
LS Es asYa 229,791,277| Cf IS EES| L EI=9 0
Lt.ozlEa HEsEa 7,961,946,848] 1] HFSE2|3 3|0 EH7t0|Q 0
CLXIS 250X 22 &sEa 0| 21¥2SEY|LEIEH 0
2t ojolet sy a 69,216,573
ALZIEF CHESEF 2,302,606,899|IV. X ot XH2 S A| 28,131,991,417,149

25. AL 2 S HR[AF 6,648,051,412
CLAXHEAE S 2,382,343,091
gL AR ES L 4,265,708,321
o AL S AR 0

26 S T HALAF 9,108,010,686

7t FAHEASHH) 0
Lt AT AR 0
T} ARE A= EY0] 31,663,971
2. Al 0
o, 7|Ef 9,076,346,715

27. 2472 =A%) 4,997,787,295

(AT ERSL HHR) 1,622,899,733

4,193,624,092

14,851,111,448,496

(7IEFRFA QJ31E) 7,075,164,785,804
(ZIEFRFA 21315 7,775,946,662,692
totKlEs 0
G g7tx=5) 0
L des 0
AT ERSUFHSUHE) 0
Choj3 14,773,825,601,924

7,049,414,033,151

Ve

7,724,411,568,773




e EEEEE

7,610,396,041,772

TR
2t MgH&

3,532,946,125

(=)

3,165,137,780

Of O] ===9 30,771,352,239
7L 3E= 0
S, 0| A & O M| KA 36,345,769,540
ANESE 1,377,616,302
1) A7 A 2,420,000
2) YXESF 1,115,082,560
3) 7|Et2 53 260,113,742

5,258,162,366

6,580,287,675,513

1> O At g2

4,158,175,893,620

1)O|XEME

0

4,100,647,296,351

57,528,597,268

2,422,111,781,893

NEIFME 1,453,745,294,402
2)sstA g 952,451,505,055
3)0) ¥ & =H= M 15,914,982,436
5>7|EFIFY A AHAE 0
4. 0|3|FL3ex A 0
352X HAY 26,527,424,886
7t StEXE 0

Ch. Q3t=XF

26,527,424,886

2) 82

26,527,424,886

CHIEIHAX| 23 §)

26,527,424,886

36.92| Q|3 X| ™ 0
FMg=E

1.2HXSES 1,128,562,204,496 6.0| Z X1 23t 0
L AR SES 163,645,009,955| 7H.Oi 0| AN A St 0
(B27|9) 0| Lhoj=OjZH e Sst 0

1] A EAR | 22T 0
2] BANHEXZES 0| 7o+ 84EAH 697,764,919,262,603
6] Z|EtIBIX IS E S 163,645,009,955| 7t.0| X2 £t 7 2Y 503,467,847,487,214
Lt.oeX 225 964,917,194,541]  1)O|XEME 0
(E271%) 0] 2)0|XEME 8,028,036,000,000
1] 2l 0| 3)0IXkg2 490,238,609,290,214
3 =UNEMFES 0] 4)0|X23H 5,201,202,197,000
4] 7|EtRIBX S ES 964,917,194,541 1>04 0| Xtg=M 2,437,157,773,500
(AMEOHEAS0E) 0 2>0 = O| At =M 2,764,044,423,500
Lt St ey 194,297,071,775,389
202X SES 68,719,756,725| 1)&@ME 138,075,308,402,452
ZE A BF I H A 9,191,121,826] 2)&3HHE 116,478,192,000
Lt 7| Et 59,528,634,899| 3)S&tA 53,718,110,984,937
4) &2t 2,387,174,196,000
3.4 561,571,895,165 1>01 4 E 315 M 1,156,338,138,000
7h A EAE 9,440,000,000 2>0 = S3taM 1,230,836,058,000
Lt. 2t =2 14,847,719,057| 2t.7|Et 0
CH 9ozt =2 d 190,119,976,108] 1)IHUIHHME 0
AL, 7| ELRQ| B 347,164,200,000] 2)0{ =IO AE 0
9.3 2 o|2|t EtH A 0
Lotz EgE 0
10.C =42 A 0




b

4 A

A

20199 1€ 1¢
2019 ¢ 649 304

H] ol ] o} 228 A& A

(29 : &)
LH & & A 26,244,077,398,642 [I.+= 2 & A 26,244,077,398,642
1.2 %}40]| == 0| Xt 5,900,686,796 | 1. A0l X|Z O| Xt 843,233,063
7t Q=03 0| Xt 2,939,392,028 | 7. $t=-2%O[X} 241,410,957
2)&-& 0| = 0| Xt 2,939,387,979 1] X|ZE 0| X| 50| X} 0
5)H|AHF X 50| S 0| 4,049 2] S A FOIx} 0
6)HI A F X AR &0l 5 0| Xt 0 3] K= =8 0)=0| At 241,410,957
2) E80Z0|x} 0 4] 7|EO| X} 0
Lt M =4 0= 0| Xt 2,961,294,768 | L0523 O|X} 601,813,755
1)’ 7|0 =0kt 2,961,294,768 1)0| 20| Xt 601,813,755
(2'40| 4 Tt7)) 0 2)CD O§ 0| Xt 0
5)H| A= X 50| F 0| K} 0| ChulSsta87|HOIXt 0
6)H| A XIAHR 2o = 0| Xt 0| HbZ[EtOIX|ZO|X} 8,351
9) 7| ARt 0ll = O| A} 0| 2. 2|3}0]X|Z O| X} 12,646,514
2.2 =035 M O|x} 144,506,263 | 7t 2|3}EFE O X| 0| Kt 1,228,050
Lt 7|0 X] = 0| Xt 0
3. 4 2[22t0| X7 O|Xt 11,418,464
3.2|310j =3 O|X} 13,148,830,572 0

Lt 2|3t 2 S0 0| At 809,981,610 | 5. P7|&A.ZHYIIKZE /IS HOIXt 13,944,400,875

2t 2|38 7|0l 0| Xt 12,338,848,962 | 7t . A& 7|&Y-SH X EEHF IS HO| X} 13,944,400,875

1)= X4 O| X} 5,798,668,934

4.9 2| 2|210]| == O| X} 0| 2)8*HOIXt 8,145,731,941

(1) S&etESHOIXt 8,145,731,941

5.2|2}=Ef 50| X} 0 (3)5A7|H= 8 MAOIX} 0

(5) A Z Ol 0

7. SR F O Rt 0 (8)7|EtO| X} 0

7b . 2K IFOIRE 0| 4) AHRjOIXt 0

2] XA EFAAFOIXt 0 (1) AHXH O R} 0

Lt EXH A Z 0l Xt 0 (282 EX7| kOl Xt 0
R 0

Ct . Ol 52X 4= 0| Xt 0] 6. 7|EtZEHE . ZHIIKZZE R 7S5 ¢ Ol Xt 4,063,904,266

Hh . 7|EFAHRIZ Ol Xt 0| 7. B |EtE 22 ZEHIKFZE RS HOIX 4,063,904,266

8.2| 24Xl = 0| Xt 6,126,848 | 1)= X§ O| X} 859,632,323

2)a & M Of X} 3,204,271,943

9.9 9| Q| skXt i F 0| Xt 0 (HEEZHOIX} 0

(1)S2etH S HO|Xt

3,204,271,943

10.Z M L|O| X} 3,462,076,341 ()2l =8 HO|X} 0
7¢ Yzt E0{L|O| X} 1,562,806,064 3)y5A7|HdF 8 AHO| Xt 0
2)0= 2 1,487,291,002 (4)Z B4 X # O| X} 0
HH| St F87| & 75,515,062 (5)A = 8XH#HO| X} 0
L} 9|t E0{L|O| X} 1,899,270,277 (6)==AZ K HO|Xt 0

(8)7|EHO| X} 0

11, 2HOH Z= 74 2 XK M Of &= O| Kt 153,448,836 | 4)AF X Of Xt 0

0

(2) BEEX7| LA Ot




16.2| 2HX| 50| Xt

61 ZIEI7|EFZ 2L . SFIK S

Ch.7|Ef 2K S 0| A}

(4)7|ELO[ Xt

17.7|El 1=} X| 50| At

35,213,401

Lt Q=7 Bt Z 9. SFIIR 5
S

Ct . 92|27 |Ef

18. A S A XO| At

7. MASAIEFEF IS HO|XL 3,586,748,169

20.2|2t & X|H X}O|X} 27,393,753,540 | 7t . AR A2 AIEH RS HOIAL 3,586,748,169
(3t2 228 0|Xh 0 1] = XHO| X} 2,184,645,160
2] a8O0IXt 1,402,103,009

21.9 2| 2|22 X| T X} O| X} 30,374,299,486 1) S2eE SOt 1,402,103,009

23 . YK |gs+8E 553,229,232 | 8. ¥SH =F 0| Xt 9,653,977,224
2t7|Et)ISIK | g 553,229,232 | 7t.7| XIS E=3 Ol At 9,653,977,224

12X HEZ Ol

7,808,593,942

24 . X5 +E

11,537,603,341

NFEXZHEZOIXt

7,808,593,942

R Er Ry

11,537,603,341

A E 0| Xt

990,501,154

@ LEX S L E 0| A}

6,818,092,788

27 . 27| I ZERIISHBHYE 248,834,727 | 2 A X EFOIR 1,845,383,282
7b . Aetg7|&9-33 248,834,727 | (1) 2 8X3HESOIXt 1,845,383,282
2] At 7|&9-3F 7] 248,834,727 (DY CHEOI AL 1,845,383,282
3] Wt 7|&- 3B E RIS HEH 0| @@MEXZCHEOIXt 0
®©7|EFRHE Al XtF i = 0| X} 0
28. 7|EtZ2&-Z3F It 503,741 | LLZHAIRIZ i E 30Xt 0
7h A 7|EtE B & S H KIS Y RIS A 1| CL3SXFHEZOIR 0
2] Y7 |EtEEEo.F 1| 9.2|3CHE=O[Xt 6,095,087,373
2t 7|EtE & 3P MK ZERIEHE & 503,740
2] Z|EtE & 3PN S EMA =5 503,740 | 10.2%7tQ|%}CH 0] Z 0| Xt 909,271,838
20. §UZAIIBHRHE 1] 11.2/3H XX F HESOIR 0
7h A ASAIIEE R 1
1] AR ASANMEEHFIH 0] 12.Ui=+2FAA0X} 91,512,963
2] YA S 7R E RIS A 1
2 AASAVIEERIEAH S 0| 13.92|2|stti =30l X} 39,328,121,660
30 . 7|Elg SXHAt A 0| 14. 220X} 203,036,416
Lb CHEMHHEA 0| ZHYEE0|XE 202,365,808
3] CHE A A Of oy &= 0] 2=2H 202,365,808
3)H|E8a87# 0
31. 7|Elg 82t s 14,033,541,040 | L} 2|22 0|Xt 670,608
7b O =S Ay Ay 11,602,118,005
2] Ol =S X E 7t 11,602,118,005 | 15.X| =22 S X| == 0|t 0
Lt Kt g s 0| Lt.o5tX|Z 2SS XS0t 0
2] XS EIE 0] 3re=MFHESCHXIZSFOIAt 0
o, 7|Elg 82 ety 2,431,423,035 [  4)7|EtQ|3HX| S 2 K| 5= Ol Xt 0
2] 7|Et= 8 R E7t& 2,431,423,035 | 16.2H0) =74 5 X} Of == O| X} 3,121,278,555

32 . QetAe =4H 16,597,734,657,153 | 17.01 2 0{-SO| X} 0
Of, 7| Etoj @4 0 2 O| Xt 0

34 . OHEASaHEA 9,489,518,421,978

R e e 5,002,890,530,696 | 18.AFZ ALK O] X} 0




1)0| X H A & 544,658,546,886 | 19 . HE X HO|Xt 5,467,078,983
2)Seta A& 4,458,231,983,810 | 21 . 2|&=| 0| Xt 7,171,008,216
JFATHEANEY 0| Ztojeiearatols 7,171,008,216
4)M gtz e 0 NUHEFTESSSOE 1,699,645
5)7|EFIHE A ZE el &4 0 2)7|5tE =E2t0|220lE 7,169,308,571
Lf DA EEIEA 4,486,627,891,282 | Lt ==0{S ZAXO|Xt 0
1)0|Atg A EIEH 2,306,476,176,089 | Ct 7|EtQ|2t== 20| X} 0
2)yS et A E It 2,180,151,715,193
)FAHBFIEY 0| 22. 7|Et3t= 21 0| X} 404,506,212
4N EHAE Y 0| Lt7|Et=QEOIX} 404,506,212
5)7|EfIFE 4 EH It 0
23 . Q3= X|H 0| X} 94,449,311
40 . MEETI|IFECE 1,292,604,121
24 . 92|22t X|FHO| Xt 0
42 OlgEd=E 1,268,347,000
29 . XN2EZESFY 2,464,579,121
43 . MY ad YA 2,768,399,619 | 7 H3X|g5 EEE 863,562,030
7t CHE A 2ZHH|(CHES 3 2t 0] MDAMNEH XZEEE 0
LEE XS O0|(E[ X205 a MUY 968,332,092 | 2)AEHE XSHERE 0
)AL & 0| 6)7IEt¥S XIEETE 863,562,030
2)Atel & 968,332,092 | LIQI3tX g BT & 1,601,017,091
CHASE35Ya MY 15,356,909 | 1)2I+ES=E 0
OF O A AH B FH AN 155,827,109 | 3)rYUst= MF BT E 120,000
bt 7|EtS YT AN 1,628,883,509 | 4)7|Ete|alX|5 EEE 1,600,897,091
44 . ZH| 18,178,610,068
7t Q14| 9,390,451,635 | 30 . Y=+ E 1,388,994,068
Lt =244 8,788,158,433 | LI . LHEZ|MEF SR 0
Chsfla 3 HoE| 2= 0 31 7|Et2| MR F SR 0
O  HEY 0
45 . M M|lS 1t 1,201,269,429 | AL 7|ELASIF Q=R 1,388,994,068
46 . N &2f 381,247,068 | 31 . et 2,836,953,981
7LYURE &2 371,175228 | LMY FGTTE 29,693,162
Lb 7|EbH| &2 10,071,840 | L =ELMEYFGFTE 2,774,336
2t 2l=% g =58 28,260,057
OF 7|EtQ|otrQ) ==& 2,776,226,426
47 . 7|EFE QH|E 0 (Q/BICHE HH =8) 2,364,595,367
48 . BARAH|E 152,193,983 | 34 . RIS HIHAE 0
7t AR ERERAOf 18,236,725
Ct Hl g 8RS 10,394,646 | 35 . &7|&Y-SHIKZHR/ISH A= 9,312,827,987
2] SRS YK 10,394,646 | 7t . R3lY7|EA-SHIIKZHR/IS A HSY 9,312,827,987
o . 8 fYa 58,016,840 2] At 7|E - 3E K FE /IS A0 3,263,677,619
A 7|Ek%";%9|HI 2 65,545,772 3] At 7| =-SHINKEH RIS HE 7Y 6,049,150,368
36. 7|EFE 2 SHIKZHR7I5 AT 498,154,164
50 . HOIMH|-& 4,071,483,071 | 7t BP7|EtE EEA S HIKSZH RIS HAH 498,154,164
2] Yot7|EtZ 2 YIS E R 7S Hol o) 498,154,164
51. &7[&=0]Y 20,517,510,987 | 2t 7|EfEZE2 SHHKZY RIS H &S5 0
(a. i=FHIZ M E o5 2,189,086,165
(b. H&FH|Z MEZ &7|&0]9) 18,328,424,822 | 37. 4AZAIIEH RIS HHATY 477,060




2 2o 2,189,086,165 | 7t HSAASAIISH RIS HEH- 1
gz =7|%0|9) 18,328,424,822 1] Aot A7IEEY RIS HY Y 0
0 2] AU S AIIEFE RIS A0 1
Zad 0] 2l 4ZZANEFHRIISH &SI 477,059
Zs HIHK 5 S RHHE | 0
=9 QIMHIE 228,349,790 | 39 . 7|Etg 8 A4 EHFY 0
20| 20,289,161,197 | 7t O =5 X 2t&H 9 0
2] Ol =S X B 0
Lt Xt g 0
2] A2 H 7Y 0
oh. 7|EtZ 821 atd 9 0
2] 7|EtE 82 EIHY 0
40 . letAzHo|9 16,620,760,023,276
42 . IPEMEREHO|Y 9,511,376,643,318
7t ol e EAeio1 9 4,888,404,596,365
1)0[XtE 22409 500,501,931,687
2)s2tE A0 4,387,902,664,678
3)F A Az o[ 0
4)A 8T AH2H0| Y 0
5)7|EtI M & E 20| Y 0
Lt IHl &2 H 70| 4,622,972,046,953
1)0|Xt-2 & E740| < 2,367,968,572,425
2)S3HEE 70| 2,255,003,474,528
3)FA@TFI0[Y 0
4)A-E/EE 70| 0
5)7|Etm & EE 70| 0
46 . S HAA 133,707,979
(CHEsEaaad) 133,707,979
RKSEZ3E3eA) 0
(OB AT S F e H) 0
(ZIEtsEFE ) 0
38 . 7|Efg XAt E 9 47,346,726
Lt CHE XY 2t =9 0
3] CHE X A 040 2 0
Ct 7|Ef g 8 Attt 4=9 47,346,726
2) 7|Et 88X HE 7Y 47,346,726
48 . 7|EtE =9 0
49 . B+ 267,429,324
7t AR ER At 2 0
Ct H S8Rk MKtk 0
2] R E YRR 0
AL =R 0
Ef. 7|EtE Q|2 267,429,324
50 . 27|=ad 0
7} . 7|EFE 20| 943,594,173
1] 7|EbE 22 7K 5 -HF &R HHE 7109 943,594,173
A

Lt MEEEad (943,594,173)




